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Υποβολή Αιτήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Τοποθέτηση στη Δημόσια 
Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ για τις 

Ακαδημαϊκές Χρονιές 2023-2024 μέχρι 2025-2026 
 
Η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του 
Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ανακοινώνει ότι, από την 
Παρασκευή, 23 Ιουνίου 2023, θα γίνονται δεκτές αιτήσεις από ενδιαφερόμενους/-ες 
εκπαιδευτικούς που κατέχουν θέση στη Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία για 
τοποθέτηση στη Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ για τις Ακαδημαϊκές Χρονιές 2023-2024 μέχρι 2025-2026 για τη 
στελέχωση των πιο κάτω θέσεων με τριετές συμβόλαιο: 
 

• Επαρχιακός Διευθυντής ΜΙΕΕΚ/ΑΙΤΕ, Λεμεσός- (Δύο Θέσεις) 
• Επαρχιακός Διευθυντής ΜΙΕΕΚ, Πάφος 
• Βοηθός Επαρχιακός Διευθυντής ΜΙΕΕΚ/ΑΙΤΕ, Λεμεσός- (2 Θέσεις) 
• Ακαδημαϊκού/Τοπικού Συντονιστή Προγράμματος Σπουδών «Εργοδηγού 

Δομικών Έργων», ΜΙΕΕΚ Λευκωσίας 
• Ακαδημαϊκού/Τοπικού Συντονιστή Προγράμματος Σπουδών «Τεχνικός 

Βιομηχανίας», ΜΙΕΕΚ Λευκωσίας 
• Τοπικού Συντονιστή Προγράμματος Σπουδών «Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις και 

Αυτοματισμοί», ΑΙΤΕ, Λεμεσός 
• Τοπικού Συντονιστή Προγράμματος Σπουδών «Σχεδιασμός και Τεχνολογία 

CNC-Ξυλουργική Βιομηχανία», AITE Λεμεσός 
 
Οι αιτήσεις πρέπει να υποβληθούν σε έντυπη μορφή στο Υπουργείο Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας, Γραφείο Διευθυντή Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (γρ.113, Κτίριο Α), μέχρι την Παρασκευή, 7 Ιουλίου 2023. 
Παρακαλώ σημειώστε ότι οι αιτητές/αιτήτριες πρέπει να προσκομίσουν κλειστό φάκελο 
με τα απαραίτητα έγγραφα που να τεκμηριώνουν όλα τα στοιχεία που έχουν δηλώσει. 
Εάν για οποιονδήποτε λόγο ο/η αιτητής/αιτήτρια δεν προσκομίσει τον φάκελο με 
τα απαιτούμενα έγγραφα πριν τη λήξη της διορίας, η αίτηση θα θεωρείται άκυρη. 
Επίσης, χειρόγραφες αιτήσεις δεν θα γίνουν αποδεκτές.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι θα κληθούν σε προσωπική συνέντευξη ενώπιον του Συμβουλίου 
των ΜΙΕΕΚ. Δικαίωμα υποβολής αιτήσεων έχουν όλοι οι εκπαιδευτικοί που 
κατέχουν θέση στη Δημόσια Εκπαιδευτική Υπηρεσία, οι οποίοι έχουν τα 
απαιτούμενα προσόντα με βάση τα Σχέδια Υπηρεσίας. 
 
Νοείται ότι, αναλόγως των αναγκών που θα προκύψουν κατά την υλοποίηση του 
Προγράμματος και του ύψους των διαθέσιμων πιστώσεων, η Αναθέτουσα Αρχή 
διατηρεί το δικαίωμα να διαφοροποιήσει τη διάρκεια της Σύμβασης καθώς και τον 
αριθμό των θέσεων. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε στα 
τηλέφωνα 22800653/652/651. 
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
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Γενικές Πληροφορίες σχετικά με τη φοίτηση στα ΜΙΕΕΚ: 
 
Τα Μεταλυκειακά Ινστιτούτα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΜΙΕΕΚ), τα 
οποία έχουν πιστοποιηθεί ως Δημόσια Σχολή Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης από τον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 
Ανώτερης Εκπαίδευσης, προσφέρουν διετή Προγράμματα Σπουδών σε απόφοιτους 
Μέσης Εκπαίδευσης στις εγκαταστάσεις Τεχνικών Σχολών των Επαρχιών Λευκωσίας, 
Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου. 
 
Κατά την Ακαδημαϊκή Χρονιά 2023-2024 θα λειτουργήσουν τα ακόλουθα 
προγράμματα σπουδών ανά Επαρχία: 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Λ/σίας Λ/σου Λ/κας Πάφου ΑΙΤΕ 
Πρωινή 
Φοίτηση 

ΑΙΤΕ 
Απογευματινή 

Φοίτηση 
Αρτοποιία - Ζαχαροπλαστική Ö Ö Ö Ö   

Ηλεκτρικές Εγκαταστάσεις και 
Αυτοματισμοί 

Ö - - -  Ö  Ö 

Βιολογικές Κηπευτικές 
Καλλιέργειες 

- Ö - - - - 

Γαλακτοκομία - Τυροκομία Ö - - - - - 

Διαχείριση Εφοδιαστικής 
Αλυσίδας και Ναυτιλιακές 
Σπουδές 

- Ö - - - - 

Δίκτυα Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών και Επικοινωνιών 

Ö Ö Ö Ö - - 

Εργοδηγός Δομικών Έργων  Ö * - - - - - 

Μαγειρικές Τέχνες Ö Ö Ö Ö Ö  Ö 

Μηχανική Αυτοκινήτων Ö - - - - - 

Τέχνες Εστίασης - Ö Ö - Ö  Ö 

Τεχνικός Βιομηχανίας Ö - - - - - 

Σχεδιασμός και Τεχνολογία CNC 
– Ξυλουργική Βιομηχανία 

- - Ö - Ö  Ö  

Ψυκτικές και Κλιματιστικές 
Εγκαταστάσεις 

Ö - Ö Ö Ö  Ö 

 
Αποστολή της Δημόσιας Σχολής Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ είναι η παροχή υψηλής ποιότητας Προγραμμάτων Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης σε αναπτυσσόμενους τομείς με μεγάλη ζήτηση στην αγορά εργασίας 
προσφέροντας ευκαιρίες στους πολίτες της Κύπρου, ιδιαίτερα στους νέους, για 
απόκτηση, βελτίωση ή αναβάθμιση των επαγγελματικών τους προσόντων και 
δεξιοτήτων, έτσι ώστε να καταστούν ικανότεροι για απασχόληση και συμμετοχή στην 
αγορά εργασίας. 
 
Η φοίτηση διαρκεί 14 εβδομάδες για κάθε εξάμηνο και περιλαμβάνει τεχνολογικά και 
εργαστηριακά μαθήματα, καθώς και πρακτική εξάσκηση στη βιομηχανία διάρκειας έξι 
εβδομάδων για κάθε έτος σπουδών. Στο τέλος κάθε εξαμήνου, διεξάγονται γραπτές και 
πρακτικές εξετάσεις για διακρίβωση των γνώσεων, ικανοτήτων και δεξιοτήτων των 
σπουδαστών και κατοχύρωση των αντίστοιχων προσόντων.  
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Τα Προγράμματα διεξάγονται σε απογευματινό και βραδινό χρόνο (πέντε μέρες την 
εβδομάδα, Δευτέρα-Παρασκευή). Σε κάποιες περιπτώσεις ενδέχεται μέρος των 
μαθημάτων να προσφερθεί σε πρωινό χρόνο. 
 
Η έναρξη των μαθημάτων ορίζεται εντός των μηνών Σεπτεμβρίου/Οκτωβρίου και η 
λήξη των μαθημάτων/εξετάσεων εντός του μηνός Ιουνίου, εκτός αν η Αναθέτουσα 
Αρχή αποφασίσει διαφορετικά.  
 
Όλες οι σχετικές πληροφορίες για τον θεσμό και τη λειτουργία της Δημόσιας Σχολής 
Ανώτερης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης – ΜΙΕΕΚ είναι αναρτημένες 
στην ιστοσελίδα, www.mieek.ac.cy του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας. 
 
 
 

 
Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της Ε.Ε. και 

από την Κυπριακή Δημοκρατία. 
 


